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Προς 

…………………… 

…………………………. 

 

Σας καλούμε στην 5η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στο κτίριο 

Λαδόπουλου, την 15η Μαΐου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.30 το πρωί για την 

εξέταση των παρακάτω θεμάτων: 

 

1. Έγκριση παράτασης λειτουργίας μουσικών οργάνων (Achinos Beach) (εισηγητής: 

Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

2. Ανάκληση άδειας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος μετά από αίτηση 

του ενδιαφερόμενου καταστηματάρχη, λόγω παύσης λειτουργίας 

(Παπαντριανταφυλλόπουλος – Ζάγαρης Β., Βραχναίικα) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - 

Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

3. Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση 

περιβαλλοντικών όρων του έργου «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ¨ΘΟΛΟΡΕΜΑ¨ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΤΡΩΝ» (ΠΕΤ 2303920322) (εισηγητής: Ν. Ασπράγκαθος- 

Αντιδήμαρχος, Π. Κωστόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

4. Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση 

περιβαλλοντικών όρων του έργου «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΧΑΡΑΔΡΟΥ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΤΡΩΝ» (ΠΕΤ 2303922823) (εισηγητής: Ν. Ασπράγκαθος- 

Αντιδήμαρχος, Π. Κωστόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 
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5. Τροποποίηση Σχεδίου Πόλεως Πατρών σε προβλεπόμενο κοινωφελή χώρο (Κ.Φ.) 

Σχολείου στο Ο.Τ./Κ.Φ. 1866Α και σε προβλεπόμενους κοινόχρηστους χώρους 

οδών (Εγγονόπουλου, Καβάφη, Ανωνύμου) πέριξ αυτού, στην περιοχή «2Η 

Ανατολικομεσημβρινή Φάση Επέκτασης Σχεδίου Πόλεως Πατρών», λόγω άρσης 

απαλλοτρίωσης ακινήτου – γεωτεμαχίου ιδιοκτησίας κ.κ. Μαρίας Σαρπάκη, 

Σωτηρίου Νακόπουλου, Αναστασίας - Αναϊας Σαρπάκη, Ευτύχιου - Άδωνη 

Κοτσιφάκη & Παρασκευής – Μάγιας - Φαίδρας Κοτσιφάκη, σε συμμόρφωση με 

την αριθ. 127/11-1-1999 απόφαση του Σ.τ.Ε. και σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 32 του Ν.4067/2012 (ΦΕΚ 79/Α/2012) (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

6. Έγκριση πρωτοκόλλου για την προσκύρωση εδαφικού τμήματος καταργούμενου 

κοινόχρηστου χώρου επί της οδού Αιγείρας, στην ιδιοκτησία της κας Νεκταρίας 

Παναγιωτοπούλου εντός του Ο.Τ. 1346 του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως 

Πατρών στην περιοχή Ζαβλάνι (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. 

Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

7. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενου εδαφικού τμήματος 

της ιδιοκτησίας της κ. Κυριακής Γαλαντία, βάσει της υπ’ αριθ. 6/2006 πράξης 

τακτοποίησης και αναλογισμού στην περιοχή «Εγλυκάδα» του Δήμου Πατρέων 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής 

α/α). 

 

8. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση προβλεπόμενου κοινόχρηστου χώρου 

(δρόμος έμπροσθεν του Ο.Τ. 2429), ιδιοκτησίας του κ. Χρήστου Ζωγράφου, 

βάσει της υπ’ αριθ. 2/90 πράξης εφαρμογής των περιοχών «Κ. Συχαινά - 

Ανθούπολη» του Δήμου Πατρέων (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. 

Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α) 

 

9. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση προβλεπομένων κοινοχρήστων 

χώρων (τμήμα του Κ.Χ Γ1405α και δρόμου), ιδιοκτησίας των κ.κ. Νικόλαου και 

Αθανάσιου Μαρτσούκα, βάσει της υπ’ αριθ. 2/90 πράξης εφαρμογής των 

περιοχών «Κ. Συχαινά - Ανθούπολη» του Δήμου Πατρέων (εισηγήτρια: Α. 

Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

10. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση προβλεπόμενου κοινόχρηστου χώρου 

(εγκεκριμένος πεζόδρομος εντός του Ο.Τ. 2301), ιδιοκτησίας των κ.κ. Αγγελικής 

και Διονυσίας Ζερβέα, βάσει της υπ’ αριθ. 69/2003 Διορθωτικής Πράξης επί της 

υπ’ αριθ. 3/92 Πράξης Εφαρμογής στην περιοχή «Ψάχου – Μέμου – Κρύα Ιτεών - 

Ζαρουχλέϊκα» του Δήμου Πατρέων (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. 

Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

11. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση προβλεπόμενου ρυμοτομούμενου 

εδαφικού τμήματος και επικείμενων της ιδιοκτησίας της κας Βας. 

Θεοδωροπούλου, που βρίσκεται επί της οδού Κρέοντος στο Ο.Τ. 1173δ του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Πατρών στα Ζαρουχλέϊκα 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής 

α/α). 



 

12. Έγκριση πρωτοκόλλου για την αποζημίωση ρυμοτομούμενου εδαφικού τμήματος 

της ιδιοκτησίας των α) κ. Χρυσούλας Ταγκαλάκη και β) κ. Παναγιώτη 

Ταγκαλάκη που βρίσκεται επί της οδού Μαρασλή στο Ο.Τ. 1901 του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Πατρών στην περιοχή 

Κουκούλι(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος 

Διευθυντής α/α). 

 

13. Έγκριση παραχώρησης αποκλειστικής θέσης στάθμευσης οχήματος ΑμεΑ επί 

της οδού Γρεβενών αρ. 8 (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς 

- Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

14. Έγκριση παραχώρησης αποκλειστικής θέσης στάθμευσης οχήματος ΑμεΑ επί της 

οδού Ανδρούτσου, μεταξύ των οδών Αράτου και Ζαϊμη (εισηγήτρια: Α. 

Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής α/α). 

 

15. Έγκριση ή μη κοπής δύο δέντρων (πλάτανοι) στην οδό Αριστοτέλους αρ. 2, 

περιοχή Περιβόλα (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Π. Κωστόπουλος - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

 
        Ο Πρόεδρος της  

      Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

 

           Μιχαήλ Αναστασίου 


